
 

Штаб за ванредне ситуације- Још један новозаражени-
укупно три обољела у Приједору

15.04.2020 - 12:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је, након данашње
сједнице Штаба за ванредне ситуације града , новинарима изјавио
да у посљедња 24 часа у Приједору има још један новозаражени
грађанин. 

  

Осврћући се на објаве медија гдје су једни јуче објавили да је у Приједору број заражених пет, а
други шест, он је рекао да то ниједно није тачан податак.
 " Ми овог тренутка имамо три обољела од вируса корона , то су два која су била јуче и ово треће
лице које је из једног кластера претходних обољелих,а ово друго су два преминула и једно
излијечено. Значи заражених особа имамо само три. Једно лице је у добром стању у Студентском
дому Никола Тесла у Бања Луци , једно лице је с погоршањем стања пребачено на Инфективну
клинику у Бања Луци и овај новообољели се налази у изолацији у приједорској болници", рекао је



Ђаковић.
 Он је додао да су овај новообољели и ово лице које је на Инфективној клиници из истог кластера.
 Ђаковић на овој прес конференцији изнио и податке из протекла 24 часа по којима се 84 лица
налазе у кућној изолацији ,под здравственом надзором, а 1119 лица је изашло из здравственог
надзора и 17 лица се налази у карантину у Хотелу " Приједор".
 " Што се тиче овог новозараженог пошто је из истог кластера као претходно заражено лице, сви
контакти који су тад сабирани, сви су људи који су у међувремену већ били у изолацији код којих
би се могао очекивати пренос даљег вируса. Овај кластер је генерално један од сложенијих, јер је
повезница била кроз једно вријеме и било је контаката поприлично и сад се једни по једни
тестирају да се утврди какво је стање код ових свих који су стављени у карантин", нагласио је
Ђаковић додајући да ће се стање и даље пратити јер се може десити и усложњавање епидемиолошке
слике у граду Приједору.
 Он је додао да су четири лица на приједорској регији, односно три лица из Приједора прекршила
правила понашања током полицијског часа и они су прекршајно кажњени.
 " Јуче је у болници Др Младен Стојановић био руски тим за дезинфекцију који је на
професионалан начин дезинфиковао све просторе на подручју ове установе и то је добра активност
која је јуче проведена у граду Приједору", истакао је Ђаковић.
 Он је поновио да је снабдјевеност тржишта добра и да још увијек нема неких поремећаја у
снабдијевању.
 " Данас ћемо овдје у Градској управи имаати и састанак са свештеницима православне цркве и
исламске конфесије тако да ћемо се покушати договорити како да се дјелује у вријеме предстојећих
православних и исламских празника.Наша је жеља да се поштују све мјере штабова у Републици
Српској и да се све ово обави са правилима које прописују стручњаци из здравствених служби, да
нема великих окупљања и да се прослави у што мањој мјери , да се људи не окупљају у већим
групама", рекао је Ђаковић.
 Он је тим поводом позвао грађане да у што мањој мјери ступају у друштвене контакте, да се држе
дистанце од најмање два метра , да носе заштита средства и да смогну снаге да све ово што смо до
сада заједно урадили да смањимо број обољелих у граду Приједору и пренос вируса даље, да то не
покваримо у кратком времену , а то се може десити у великом броју контаката између људи.
 " Више нико није сигуран да ли је неко носилац вируса поготово што има много људи који су такве
симптоматологије да се уопште не примјећује па чак и они не примјете и не буду тестирани, а
могуће је да свака особа с којом имамо контакт, а тако то и треба посматрати, има , и да је носилац
вируса. Зато молим све грађане да се заштитимо , молим самодисциплину личне природе јер нас
само дисциплина може спашавати од даљег развоја ове епидемије и наглашавам да смо сви заједно
до сада изузетно добро држали под контролом развој вируса и ја грађане молим да то схвате, да је
то за заједничко добро, за све грађане града Приједора", закључио је Ђаковић.
 Он је одговарајући на питање новинара изјавио да ће гријање у граду бити продужено док то
захтијевају услови. Ђаковић је рекао и да су у складу са наредбом Републичког штаба утврђене
двије локације на којима би у случају даљег развоја епидемије могла бити постављена пољска
болница.
 "Једна је на Аеродрому Урије, а друга на стадиону Тргопродаје код касарне, то су двије локације, а
стручњаци треба да изаберу. То би било потребно у случају да има више обољелих", сматра
Ђаковић.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 15.04.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси слиједеће:



 ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:
 1. На подручју града Приједора у посљедња 24 сата је регистрован још један случај са позитивним
тестом на корона вирус, тако да су тренутно 3 лица са позитивним тестом на корона вирус. Под
здравственим надзором су 84 лица, а здравствени надзор је престао за 1119 лица. У формираним
карантинима тренутно је смјештено 17 лица .
 2. Дана 14.04.2020 године од стране РШВС достављена је наредба о кућном реду у карантину
локалне самоуправе која је урађена од стране Министарства здравља и социјалне заштите. У
формираним карантинима на подручју града Приједора је већ успостављен кућни ред који је
потпуно усаглашен са датом наредбом.
 3. Мјере и препоруке Градског штаба за ванредне ситуације се добро поштују, а недлежне
институције као и надлежни инспекцијски органи предузимају мјере наложене од стране Градског
штаба за ванредне ситуације.
 4. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.
 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва , јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-28/20
 Датум: 15.04.2020. године

  КОМАНДАНТ

  Миленко Ђаковић
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